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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Σημαντική παρέμβασης στείρωσης αδέσποτων ζώων συντροφιάς στο Γαλαξίδι 

 

Μία σημαντική δράση φροντίδας για τα αδέσποτα του Γαλαξιδίου έλαβε χώρα από την 

Τρίτη 5 έως και την Παρασκευή 8 Νοεμβρίου, με την υποστήριξη του Δήμου Δελφών και 

της Δημοτικής Κοινότητας Γαλαξιδίου, αλλά και τη σημαντική συνεισφορά εθελοντών και 

επαγγελματιών της περιοχής.  

Πιο συγκεκριμένα, πραγματοποιήθηκε συλλογή αδέσποτων ζώων συντροφιάς και 

στειρώθηκαν συνολικά 126 γάτες, στη διάρκεια των τεσσάρων ημερών που 

πραγματοποιήθηκε η δράση.  

Ο Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Γαλαξιδίου, κ. Ιωάννης Βαρβάτος, με δήλωσή του τονίζει τη σημασία 

της δράσης, η οποία είχε διπλό σκοπό, τον οποίο όλοι όσοι συμμετείχαν φρόντισαν να 

υπηρετήσουν. Αφενός, πρακτικά παρέχεται μία σημαντική υπηρεσία φροντίδας στα 

αδέσποτα της περιοχής, η οποία αποτελεί και πρακτική πρόληψης για να ελεγχθεί  ο 

υπερπληθυσμός  τους, παράλληλα όμως στέλνεται και ένα κοινωνικό μήνυμα υγιούς 

συνεργασίας, μέσω της οποία μπορεί να δοθούν λύσεις σε σημαντικά ζητήματα.  

Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Γαλαξιδίου, κ. Σπυρίδων Μπαρλιακός ευχαριστεί 

για την παρουσία τους και τη σπουδαία προσφορά τους στην παρέμβαση το σύλλογο 

FORDERVEREIN ARCHE NOAH KRETA E.V., την κτηνίατρο κ. Sara Stummp και τη βοηθό της 

κ. Christina Scchomann, τις διαμεσολαβήτριες κ.κ. Μαρία Σουμάχερ και Αντωνία 

Χατζηδιάκου, τις  εθελόντριες κ. κ. Μάρω Γουργουρή και Μαρία Μαρδάκη και τον 

εθελοντή κ. Γεώργιο Κεχαγιά, καθώς και τους κατοίκους της περιοχής οι οποίοι έσπευσαν 

να συνδράμουν στη δράση. Επίσης, ευχαριστεί για την προσφορά τους, στη διαμονή και τη 

διατροφή των εθελοντών που επισκέφθηκαν την περιοχή, τους επαγγελματίες κ. Σοφία 

Βαϊδάνη, κ. Παναγιώτη Βούλαρη, κ. Κων/νο Γιαγκιλίτση, κ. Ευθύμιο Γρίβα, κ. Μαρία 

Καραχαλήμ και κ. Σωτήρη Κορδώνη. Ακόμα, ευχαριστεί τον Αντιδήμαρχο κ. Αθανάσιο 

Αδαμάκο και τη Δ/νση Περιβάλλοντος και Πρασίνου του Δήμου Δελφών που άμεσα 

ανταποκρίθηκαν στο αίτημα παροχής του απαραίτητου για τη δράση ιατροφαρμακευτικού 

υλικού.  

 


